Ne22 skanmer Herusru Gunum Gepyyay mekreGunmn 2018-201 9-0KyY JKbITBIHArb! YekipeKruk xasyy

, L UINTEPUHUH FKBIHBIHTHIN bl .
| |Menmer | Knace Hasyy umnrun Yelpex (S [4 |3 | Bt canatst | sietwm i
Keipresun | 3 | JKar asyy ' 3 |8 [7 | 61.6% 100% |
!  Kar xasyy 2 4 |5 |9 50% 100%
JKart xasyy 3 5: (I |6 66.6% 100%
| JKar wazyy 4 5 17 |6 66.6% 100%
2 | Opyc taa | 3 | Jluxrant 1 |3 6 9 50% 100%
| | Muxrant 2 14 [5 ]9 50% 100%
‘ | Hukrast 3 I's 7|6 66.6% 100%
! Iuxrant 4 5 (6 |7 66.6% 100%
3 Matemarika | 3 Texmepyy  wum 1 4 |6 |8 76 100%
| ' | Texwepyy MM 2 3 6 |9 67% 100%
l - Texwepyy WLy 3 5 |6 |7 100% 100%
| | Texwepyy  wmm 4 5 |6 |7 100%  100% |
4 iKupmsmn 4 Kar wasyy 1 4 |5 6 60% 100%
 Kat masyy 2 5 |4 |7 60% 100%
JKar xasyy 3 5 5 5 66.6% 100%
|  JKar xazyy 4 T e 66.6%: 100%
5 [Opyc Tan | 4 TTiKTAHT 1 4 6 5 66.6% 100% »
' Muktant 2 2 17 s 60% 100% |
Jukrant 3 3 F5 5 6§;6% 100%
L | _ Hukrant - B 4 |5 |6 60% 100% i
ﬂMaTemamka 4  Texwepyy i 1 3 [4 |8 100% 100%
[ | Texwepyy UL 2 4 4 |7 100% "100% N
! , Texmepyy UM 3 5 16 |4 100% 100%
L (Texmepyy  num 4 5 6|4 100% 100% |
7 | Keiprois Tin | § HKar xazyy 1 3 3 5 1 54% 100%
Aar xasyy 2 2 |4 5 54% 100%
Kar xazyy 3 5 3 3 2% 100%
|| Tecr o e O 90% 100% |
8 |©3bex Tin |5 Mwxrant [ 4 3 4 63% 100%
| | Duxrast 2 3 126 45% 100% |
! Tlxrant 3 |5 |4 |2 90% 100%
| Iuicrant 4 3 5 13 69% 00% |
'9 | Maremartuka | 5 Texwepyy ALK 1: |2 |3 6 100% 100% '
| Texwepyy ey 2 (2 [4 s 100% 100%
Texmepyy HIIH 3 3 4 4 100% 100%
Texwepyy  wmm 4 15 13 |3 100% 100%
Keiprens uii | 6 Kat xazyy 1 2 3 6 45% 100%
; HKar xazyy 2 12 14 s [54% 100%
l | JKar xazyy 3 |3 |4 |4 63% 100%
_ ' HKar xasyy 4 5 3 I3 1% 100%
&3bex Tan | 6 Jluxcranr 1 14 13 |4 [63% 100%
| Muxranr 2 _[3 12 T6_ 45% 100% |
| " Jucranr 3 |5 4|2 90% 100%
L . [ Twcranr 4 3 [5 |3 169% 100%
' 12 Maremaruxa 6 Texwepyy HIIH 1 3 4 |4 | 100% i
’ Texmepyy Hiy 2 |4 5 2 100% ;
| | | Texwepyy HUIH 3 |5 3 3 100% |
|| N | Texmepyy Wi 4 & 15 |2 100% | .
, 13' Kvipreiz tin | 7 | Kar wazyy i1 32 | 3 6 |45% | 100% '
 SER e | !




. | JKar wazyy 2 2 T[4 [5 54% 100% 1
' ' Kar wazyy 3 |3 |4 |4 63% 100%
i HKaT wasyy 7[5 3 I3 7% 00% |
| L | |
14 [Onbex tun |7 | Huxrant 113 a4 T3 72% 100% |
b IEKTAHT 215 |2 63% 100% |
Juxraut 3 |5 3 3 72% 100% '
B HukTanT 4 |4 = 1 82% 100% .
I5 | Maremaruka | 7 Texmepyy  num 1 4 3 4 63% 100%
Texmepyy  num 213 2 6 45% 100% j
Texwepyy  muu 3 !5 4 2 90% 100%
Tekmepyy 4 |3 5 3 69% 100% ]
HHig |
16 | Keipruz tun | 8 JKat xasyy 1|3 4 5 '58% 100%
XKar xasyy 214 [3 5 58% 100961 . ]
JKar xazyy 3 /5 377 1A 66% 100%
. » | Har wazyy 414 5 3 75% 100%
7 |Osbex Tan 8 Jukrant 114 (4 |4 66% 100% |
' Juxrant 213 |4 |5 1 58% _100%
dukrtanr 3 |5 S 2 83% 100% |
[ mwcrant als |5 12 83% 100%
18 ' Maremaruxa | 8 ' Texmepyy  wmm 1|3 5 4 66% 100% <|
, Texwepyy  mmm 214 14 |4 66% 100% i‘
Texkmepyy 3 |5 4 3 75% 100% |
_Texuxepyy 4 (4 5 3 75% 100% I
- m — ——— - ——
19| Kbiprois tun | 9 JKar xazyy 125 19 2 T1% 100%
, JKar xasyy 2 |2 3 2 71% 100%
’ JKar wazyy '3 |3 3 I 85% 100%
1 I | Har wasyy 413 12 |2 1% 100%
20 |©3bex Tun _i_!-! JukranT 1|1 4 12 72% 100%
' JlukTanr 212 [3 |2 2% 100% |
| HOuxcranr 3 3 I 3 S7% 100%
|| | Tlurant 4313 [ 85% T00%
|21 | Mutenamma | 9 Texmepyy nm 1 2 T2 [3 57% 100%
Texn 2 312 72% 100%
epYy
ML 2 e =
| Texm 3 [4 i 2 2% 100%
°PYY
Il ) :
Texuw 4 |3 I 3 57% 100%
‘ epYY
|-l M l




Ne22 sxannsi Herusr Gunum Gepyydy MexreSurmn 2019-2020-0Kyy bLIsIHAATE YEHPEKTHK HINTEPHHHH

KBIUBIHTBITBL.
\Tipeamer | Knace | JKaayy wmmnns [Yenpex |75 Jeg» fags ] | Buum canatel | et
Keiprsiz Tun | 3 Kar xazyy 1 8 7 8 61.6% 100%
HKar Kasyy 2 T T 50% 100% |
HKar xasyy 3 i7 |6 7 166.6% 100% |
JKar sxasyy 4 Y . O d 66.6% 100% |
©sbekTun | 3 Huxrant 1 6 9 6 50% 100%
JlukTanT 2 I T 50% 100% «
Huxran 3 % & ] 66.6% 100% =
. | Auxrasr '4 & k7 16 66.6% 0% | £
Matematyka | o | Tekuiepyypyy  mum 1 6 [8 |6 76% 100% =
, Texwepyypyy  wmm 2 6 9 6 67% 100% &
‘ i Texwepyypyy  wum 3 i b R K 68% 100% Ef
Texmepyypyy  mmm 4 6 7 6 68% 100% | -
Kniprem tun | 4 HKar wazyy 1 Aerls |6 60% 100% =
Kar xwasyy 2 5 14 |7 60% [100% | E
)Kar sasyy 3 S IRE 66.6% 100% =
| | Kar xazyy 4 5 |5 |5 66.6%: 100% E
> [Oubekam 14 T iian 1 4 (6 |5 66.6% 100% =
JuxrasT 2 T 2 60% 100%
Tiukrant 3 8 l7 [5 | 66.6% 100%
Huxrant 4 4 |5 |6 | 60% 100%
Maremaruka | 4 Texmepyy HIH 3 4 8 3 80% | 100% _
' Texwepyy HIIH 4 4 7 4 73% 100% ‘J
Texwepyy HIIH 5 6 4 5 | 66.6% 100% |
| Texmepyy WM 5 6 14 [5 ] 66.6% - 100% |
Keipros tun | 5 Kar xasyy 1 5= 6 57% 100%
Har wmazyy i2 <4 S 5 64% 100%
Kar xazyy 3 6 3 5 64% 100% 7
Tecr 4 6 2 |6 57% 100%
Osbextin S | [uktant HE 5 14 s 64% 100% |
MMKTAHT 2 4 3 T 50% 100%
Hukranr 3 6 3 5 64% 100%
Jpkrant 4 s 3 ¢ '57% 100% |
Maremarika | § Texurepyy wmm I 4 3 7 50% 100% '
Texmepyy  mmn 2 AR 64% 100%
Teer 3 5 1B |6 57% 100% |
Texwepyy  wum - 6 3 1 64% 100%
Kepreis tan | 6 HKar xazyy I 3 . P ] 76% ) 100%
| Kar wasyy 2 RS 76% 100% |
' XKar asyy 3 S T 76% 100% |
2 Kar xasyy 4 3 1313 76% 100%
O36ek Tun | 6 JIMKTaHT 1 2 = R ) 77% 100% '
| Iusrant 2 4 |1 |4 55% 100% |
Huxraut 3 e B 5 44% 1100% ’
TECT 4 5 2 2 77% 100%
Maremaruka 6 Texmepyy — wmy 1 3 '3 3 66% 100%
Texmepyy  wmnu 2 3 4 2 77% . 100%
Tect 3 K 3 2 ! 771% 100%
| Tecr 4 (4 [4 |1 | 72% 100%




TxE

21 Maremaruxa | 9 ' Texmepyy  wmwm 11 B L ] 66% 100%
Texmepyy  wun 2 3 s 88% 100% |
[Tec‘r '5 2 2 77% 100% |
|  Texmepyy uumm 4 kS 2 2 77% 100% -1
13 Ksiprestan | 7 | Kar masyy 1 A e I [ 72% 100%
- Kar xasyy 2 5 14 2 81% | 100%
Tecr 3 [ 4 4 T7% 100%
HKar xazyy 4 X k| 2% 100%
l S|
14| ©36exTun |7 Jukrant I 5 3 I 190% '100%
i ' JTuxranT 2 4 3 5 77% 100%
Teer 3 5 |4 |2 81% 100%
[ Tecr 4 6 (2 |3 72% 100%
| 5| MaremaTsika | 7 Texmepyy HIIH 1 3 4 5 63 100%
Teximepyy 2 N 6 45% 100%
HUIM ‘ 1 e ) ril
Texwepyy umm 3 6 |2 3 72% 100%
o | | Texmepyy HIIH 4 4 3 3 77% 100% !
19| Kuprerstan | 9| JKar wasyy 1 3= 2 |4 55% 100% |
JKar xasyy 2 4 |4 1 88% 100%
' ' Kar wazyy 3 13 |3 3 66% 100%
| ! Tect 4 N T % 100%
20| ©3bexTHn | 9 Hukrant | 1 |3 2 - 55% ~100%
JlikranT |2 4 2 3 66% 100%
| Aukrant |3 IS 2" |2 63% 100%
fi] ] [ Teer 1 4 Sz | 163% | 100%

Ne22 sxanmbl Herusru Gumam Oepyyuy MexreSunun 2020-2021 ~OKYY JKbUIbIHAArEl YeHPEKTHK JKazyyyy

HIOTEPHHHH KBIHBIHTEIT ol
| |Npeamer  |Knace XKasyy umunun | Yelipex 5" [4” F37 | | Brmiv canatst | JKern
Keiproiz tun | 3 JKat xazyy 1 6 5 6 |  [64% 100%
JKar xasyy 2 5 5 | 58% 100%
HKar xasyy 3 N S 70% 100%
= HKat xasyy 4 516 |6 65% 100%
2 |©OsbexTun | 3 JMKTaHT 1 Saes 7 8% 100%
 Muxrant 2 6. |5 16 64% 100%
Juxrasr i3 6 5 6 64% 100%
. Huxraur 4 8 |5 4 77% 100%
3 | Maremaruka | 5 | Texmepyy  wmn ] 6 6 5 70% 100% |
Texwepyy  wmm 2 TS 1) 5 70% 100% "
Texmepyy  wmm 3 < 1 7 58% 100%
Texmepyy  wmn 4 el [n o5 T0% [ 100%
4 |Kepreatan |4 | JKar masyy 1 5 |4 17 52% 100% |
 JKat wazyy 2 3 |6 14 56% 100%
~  JKat wasyy 3 4 |6 |3 | 62% 100%
JKar xazyy 4 6 |3 |4 ' 56% 100%
5 Opyc Tan |4 |Muxrant [ 3 6 [4 56% 100%
JUAKTAHT 2 4 3 6 43% 100%
VIMKTAHT 3 5 4 7 52% [00%
| Twicran 4 a5 17 52% 1 100%
6 Marematuka | 4 Texkmepyy  wmm | 4 7 5 68% 100%
55l Texwepyy  mmu 2 5 |4 7 52% 100%
‘ | Texmepyy — wum 3 | 6 5 |6 | 68% | 100%




| Texmepyy  wum 4 7 el el [75% : 100% ]
7 Kuprestan |5 JKar xasyy 1 < SN ¥ il (- 60% 1100%
Kar xasyy 2 ] 6 5 46%
Kar wazyy 3 4 5 5 60% 100%
(Kar xasyy 4 2 4 8 40% _100%
8 ©sbekTun |5 {Teer 1 P 7 46% 100%
Juxcrant 2 2 4 8 1 40% 100%
| HKTaHT 3 4 2 8 40% 100%
Ln N | AHKTaHT 4 2 4 8 41% 100%
9 Maremarnka |5 Texwepyy  yum i 2 I8 |7 146% 100%
it | Texwepyy  ynm 2 4 2 |8 41% 100% ~
i  Texwepyy  ymp 3 5 2 7 46% 100%
i Texwepyy  wiou 4 4 4 7 53% ’100'%' .
10| Ketprses tun | 6 Kar xasyy 1 5 6 1 91% 100%
Tect 2 4 5 i3 75% 100%
Aar wazyy '3 5 |4 3 75% 100%
Alar xasyy 4 v 5 100% 100%
©Osbex tun | 6 | Tect 1 R 1] 1 91% 100% ]
| DMKT2HT 2 A I 4 66% _1100% |
‘ . Mukrant 3 5 3 4 66% 100% E
£ | dukradr 4 3 45805 ' 58% 100%
- 12| Maremarika| 6 | Texmepyy 1 3 B 5 58% - 100%
j Texmepyy  wum 2 1 5 6 | 30%  100%
i‘ Texwepyy  Hmm - 5 6 1 ' 91% 1 100%
.4} Texmepyy  wmu 4 O R | 75% 100% '
M13) Ketprais tan | 7 Tect 1 3 1 2 66% 100% |
Tecr 2 2 s S 50% | 100%
JKar xasyy | 3 < S i ) i 83% 100%
Tect 4 2 1 3 50% 100%
14 7 JluKranT 1 I 1 14 133% [ 100%
JduxranT 2 2 2 42 66% 100%
Tecr 3 o 1 83% 100%
" TeCcT 4 1 4 |1 83% 100%
15 Marevwaruka |7 Texmepyy wiiu 1 1 1 4 33% 100%
Texwepyy U 2 3 2 2 83% 100%
Texwepyy Hius 3 2 |3 2 83% 100%
l | Texmepyy Vun 4 B 2 |2 '83% 100%
16 | Ksprestun '8 | JlukranT 1 16 |4 63% 100%
' Tecr 12 3 4 4 63% 100% ,
, JHKTAHT 3 5 H_|s 54% 100% |
35 Tect 4 5 . 1% 63% 100% |
17 Opyctun |8 MKTaHT 1 2 |5 4 63% 100% |
JHukranT 2 4 2 5 63% 100%
|  Jukrant 3 5 12 |4 65% 100%
1 | TecT 4 2 5 |4 65% 100%
18] MasreaTrka 8 | TeKineKpyyHuIs# ] |1 6 4 ' 63% 100%
| Texuepyy Wimm il 2 1 6 4 63% 100%
| Texmepyy 3 5 2 4 63% 100%
i HILH
- Texmepyy 4 i 5 5 | 54% 100%
,’ | MK I |




Na22 swannsl Herusru GuanM Oepyyuy mexrebuuun 2021 -2022-oKyy KeINEIHAArE! YeHpeKTHK Ka3yy HIITepHHHH

IKBIMBIHTBITBL
f fpemver | Knacc | XKasyy mummnn | Yetix (5 14 | | Bunum canatsl | JKetw
Kuprsiz tan | 3 Kar xazyy 1 6 S 107 56% 100%
| JKar xasyy 2 5 4 6 56% 100%
HKat xazyy 3 3= |6 7 56% 100%
g Kar xazyy 4 16 . |3 7 56% 100%
2  ©OsbexTun | 3 JMHKTaHT 4 5 6 56% 100%
. Auktanr 2 3 6 |4 68% | 100% *
JAMKTaHT 3 4 6 5 62% 100%
JAMKTaHT 4 6 5 14 | 68% 100%
3 Marematnka | 5 Texmepyy  wum 1 4 5 |6 56% , 100%
| 17 [Temepy w2 316 |6 56% 100%
Texmepyy 3 16 3 |6 '56% 100%
M ,
! | Texmepyy  wmu 4 3 5 7 50% : 100%
4 | Kelpreiz tun | 4 Kar xa3zyy | 3 4 8 43% 100%
JKat 2 8 4 4 75% 100%
‘_}iﬁn wazyy 3 3 5 3 62% 100%
i JKart xasyy 4 = S 3 62% 100%
5 |©sbektan |4 - Jluktant ] 3 |5 5 50% 100%
| HukrasT 4 4 75% 100%
2 ’ 8
JlukTanT 3 4 Bl 8 50% 100%
- 4 5 5 3 62% 100%
*___ A ; JHKTaHT - B
6 |Maremarnka |4 Texwepyy  wmm 1 4 6 13 '62% 100%
' | Texmepyy  wmm 2 3 14 6 43% 100%
' Texmepyy  wmm 3 6 3 4 56% 100%
A [ Tect |4 £ e T M| 156% (100%
|7 Kuipreiz tan | 5 XKat xazyy 1 5 3 I3 |72% 100%
{ . Kat xasyy 2 4 3> .8 63% 100%
JKar xazyy 3 3 ) 3 2% 100%
XKar xazyy 4 L - 7 81% 100%
8§ Osbextun |5 JHukrant |1 5 12 4 63% 100%
| o Twram 2 14 5 54% 100%
JAuKTanT 3 1 6 B 63% 100%
; JkranT 4 e o 5 45% 100%
9  Maremarnka 3 Texwepyy — umm [ 5 N 1 54% 100%
Texmepyy  umm 2 3 (2 6 45% 100%
Texmepyy Wy 3 3 4 4 63% 100%
 Texmepyy Wmu 4 4 4 3 72% 100%
10 | Keiprerz tun | 6 | JKar xasyy I 4 'l s 64% 100%
| Xar xasyy 2 5., 1514 71% 100%
Kar mazyy 3 < 5 5 64% 100%
Kar wasyy 4 6 4 |2 1% 100%
3bekTun | 6 | AuKTanT ] [ 4 5 2 64% 100%
HKTaHT 2 3 6 5 64% 100%
JiuKTanT 3 5 4 5 64% 100%
A AuxranT X 7 13 |4 71% 100%
12 | Maremataxa 6 | Texmepyy  wmm ] 4 2 8 42% 100%
| Texmepyy 2 6 2 6 | 57% 100%
| Texumepyy  HOM 3 2 |4 8 42% 100%
1‘ Texwepyy | 4 4 2 |8 [42% 100%




* 13 KeprsnTwi| 7 | Kat masyy I 14 |4 [4 57% 100% !
Kar x 25 EET 57% 100%
JKar wxasyy 3 - 5 3 72% 100% ‘
JKar wa3yy 4 | 4 5 3 72% 100%
| e
14 Opymun |7 | Tuirant i 4 T4 |3 [72% 100%
Huxrant 2 4 3 5 63% 100%
| Jlcrant 3 SR 2% 100%
& Juktant 4 3 (4 (4 72% 100%
15 | Marematnka 7 Texmwepyy  wnm 1 |2 4 7 54% 100%
Texwepyy wmu 2 5. .18 3 2% 100% °
_ Texmepyy  wnom 3 3. IS 3 2% 100%
s Texwepyy  winu 4 4 2 7 54% 100%
216 Kuiprsis tun | § Hear w0 1 2 1 4 42% 100%
| HKar wasyy 2 7 5. 2 71% 100% N
Kar xasyy 3 4 2 1 85% 100%
[ HKar xazyy 4 2 14 I3 85% 100% l
17 ' ©3bexTun |8 Huxrant 1 S 4 42% 100% |
? HAukrant 2 12 3 2 [ T1% 100%
Ticrant 3 A ST § 85% 100%
Huxrant 4 |2 E 1 85% 100% |
118| Marematuka 8 Texmepyy  wwmn |1 1 2 4 142% 100%
| Texmepyy  wmm 2 3 D 12 71% 100%
Texkwepyy  mmu 3 1 |4 2 1% 100% =
o Texwepyy  wmm 4 2 2 3 57% 100%
19 | Keipreiz tun | 9 JKar xasyy 1 1 3 7 36% 100% i
Kart xazyy 12 2 (4 5 | 54% 100%
| Kar xasyy '3 |2 5 |4 63% 100%
i Tecr 4 e A 45% 100%
20 [©3bexTHn |9 JHKTAHT 1 2 e [ 36% 100% i
JMKTAHT 2 2 |5 | 4 63% 100%
Hukrast 3 2 3 16 45% 100%
5 ZHKTAHT B 3w e 45% 100% #
'21 ' Matemarnka | 9 | Texmepyy  wum ] B 7 | 36% 1 100% j
Texmepyy  wmu 2 < 6 45% 100%
.  Texmepyy  wum 3 A 5 54% 100%
’ Tekuwepyy  num 4 o I V| 54% 100% 4‘




"Ne22 xanmel Herusru GuaHM Bepyyuy MexTeGuuuH 2022—2023-0Kyy KbUIBIHAArs! YeHpEKTHK :Ka3yy HLITEPHHHH

JKBIHBIHTEITEL
- fpeamer  Knace | JKasyy ummurmn Yeitex |5 Y BunnM canater | Kern s}
Kupresman | 3 Kar xazyy 1 6 2 7 53% 100% |
Kar xazyy 2 4 5 5 60% 100% ‘
Aar wasyy 3
| JKat xazyy 4 , L.
2 Opyctan | 3 - Muxrant 1 2 6 |7 53% 100%
| JIakTanT 2 4 |4 |6 53% 100%
JlukTant 3 ' , .
| Juxraut 4 } -
3 | Maremaruka | 5 | Texwepyy  wmm 1 2 6 |7 53% 100% |
Texwepyy 12 (. |5 6 53% 100% {
Texime HiH
’ _Tekmezg Lt Z ? - _]
- —_ - —
4 Keipreiz tun | 4 | JKar xazyy [ 315 |8 50% 100% |
Kar xazyy 2 3 4 7 44% 100% il
JKar xasyy 3
L - JKar xazyy 4 2]
5 |Opyc Tan |4 | gmkrant [ E T 50% 100%
] JukTanT 2 14 |3 7 44% 100% |
Huxranr 3
Huxradt - , i i
| 6 | Maremaruka | 4 Texwepyy  wumm |1 < R 8 50% 100% =
| Texmepyy  wmu 2 4 |4 7 50% L 100% R,
Texwepyy  wmm 3 '
| Texmepyy  wmm 4 I i
P‘ Kelprez Tan | § Kar xazyy 1 3 14 6 '54% [100% |
| Kar xazyy |2 2 le 5 ~ |61% 100% ‘
HKar xazyy '3 ] '
.?e-CT | 3 | | =
8 |©a6exk Tun |5 | Muxrant |1 ;! N 70% 100%
_ Jduxranr (2 |5 3 T 61% 100% i
HuxranT 3 | ]
gy JaxranT 4 | ~ |
9 | Maremaruka | 5 Texumepyy 1 4 |4 |5 161% 100%
 Texwepyy  wmm 2 4 |4 6 61% 100% ;
Tect 3 “ ’
Texmepyy wum 4 ‘ 1 i
10 Keipreiz an | 6 - Kar xazyy 1 3 6 |4 69% 100%
Kar wazyy 2 4 14 15 '61% 100% ;}
JKar xazyy 3 | | '
HKar sxazyy 4 : ? _‘
11| ©3bekman | 6 Ankranr 1 £ 13 16 63% 100%
[ukrant 2 (5 4 4 70% 100% 7
Huxrant 3 |
Teer 4 -
- 12 Maremaruxa | 6 Texmepyy — umu I 2 {3 8 38% 100%
i Texwepyy  wuwu 2 2 4 7 46% 1100% N
‘ Tecr 3 |
Tecr 4 = _ y
13 Kwipre tan | 7 | Kar xazyy | o 8 138% 100%
" | JKar xazyy 2 (1 15 |6 1 46% 100% i




\ Tect 3 1
JKar xasyy 4 l :
= |
14 Opymaa |7 jakraT ! 2. 18 38% 100%
; Jyikrant 2 4 6 54% 100%
' Tect 3
i Tecr 4 | SR
15 | Maremaruka |7 Texwepyy — WM 1 3 8 38% 100%
Texmepyy  umm 2 S 7 61% 100%
Texuiepyy vy 3 |
1 Texuiepyy WM 4 in X
| 16| Keipras tan | 8 JKar wasyy 1 b |7 46% 100%
‘ Karmazyy |2 6 11 46% 100%
Tect 3
1 " Aar wazyy 4 ,
17 ©a3bex Tan '3 JuxranT 1 5 |8 38% 100%
Hukrant 2 7 6 53% 100%
Jukrant 3
i | Tecr 4 i
18| Maremaruka| 8 . Texmepyy  Wum ] P |8 38% 100%
- Texiepyy  Hinu 2 6 7 46% 100%
| Texkwepyy  Muu 3
| Texmepyy 4 =
19| Kuipras T | 9 | JKar xasyy 1 3 7 ' 28% 100%
| JKar xazyy 2 3 7 28% 100%
| JKar wazyy 3
Tect 4
20 ©36exTun | 9 Huxrast 1 3 6 35% 100%
UKTAHT 2 2 6 35% 100%
| N 3 i N
‘ Tecr 4
21 | MaremaTuxa Texmepyy ALy 1 3 6 35% 100%
Texmepyy HIIH 2 3 5 42% 100%
Tecr 3
Texwepyy | | wmm 4




